

Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. 80013400462

Web: www.benedettimajorana.it → mail: luis007007@istruzione.it → p.e.c.: luis007007@pec.istruzione.it

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

OGGETTO: Piano nazionale di ripresa e resilienza, Missione 4 – Istruzione e ricerca – Componente 1 – Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle università – Investimento 1.4 " Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nelle scuole secondarie di primo e di secondo grado e alla lotta alla dispersione scolastica", finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU – Interventi di tutoraggio e formazione per la riduzione dei divari negli apprendimenti e il contrasto alla dispersione scolastica

(D.M. n. 19/2024)

Avviso per individuazione di docenti a cui affidare incarichi di mentoring per sostegno allo studio e supporto ad alunni stranieri con scarsa conoscenza dell'italiano,

















Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. <u>80013400462</u> **Web**: <u>www.benedettimajorana.it</u> ◆ **mail**: <u>luis007007@istruzione.it</u> ◆ **p.e.c.**: <u>luis007007@pec.istruzione.it</u>

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Sommario

Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle università – Investimento 1.4 " Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nelle scuole secondarie di primo di secondo grado e alla lotta alla dispersione scolastica", finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU – Interventi di tutoraggio e formazione per la riduzione dei divari negli apprendimenti e contrasto alla dispersione scolastica	e il
(D.M. n. 19/2024)	1
Avviso per individuazione di docenti a cui affidare incarichi di mentoring per sostegno allo studio e supporto ad alunni stranieri con scarsa conoscenza dell'italiano,	1
Articolo 1 – Finalità	3
Articolo 2 - Oggetto del bando	3
Articolo 3 - Destinatari dell'incarico	4
Articolo 4 – Beneficiari	4
Articolo 5 – Oggetto dell'incarico	4
Articolo 6 – Requisiti e titoli richiesti	5
Articolo 7 – Modalità di redazione della graduatoria	6
Articolo 8 – Durata dell'incarico	8
Articolo 9 – Corrispettivo e modalità di remunerazione	8
Articolo 10 – Modalità e termini di presentazione delle candidature	9
Articolo 11 – Commissione di valutazione	10
Articolo 12 – Codice di comportamento dei dipendenti pubblici	10
Articolo 13 – Trattamento dei dati personali	10
Articolo 14 – Responsabile del procedimento	10
Articolo 15– Pubblicizzazione della procedura di selezione	. 10
Articolo 16 – Normativa di riferimento	10
Articolo 17 – Norme di rinvio	11













Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. <u>80013400462</u>
Web: <u>www.benedettimajorana.it</u> ◆ mail: <u>luis007007@istruzione.it</u> ◆ p.e.c.: <u>luis007007@pec.istruzione.it</u>

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Articolo 1 – Finalità

Il presente avviso è finalizzato alla predisposizione di una graduatoria da cui attingere per il reperimento delle figure professionali necessarie alla realizzazione **di una parte dei** percorsi di mentoring ed orientamento previsti dal Progetto "Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere - codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006 che la seguenti finalità:

- 1. Ridurre i divari territoriali negli apprendimenti e supportare gli studenti a rischio dispersione scolastica
- 2. Potenziare le discipline di base
- 3. Potenziare le soft skills
- 4. Favorire la predisposizione di ambienti inclusivi che favoriscano lo sviluppo personale e l'autonomia degli studenti.

E' aperto a persone fisiche interne ed esterne alle istituzioni scolastiche

Il presente bando nello specifico prevede quanto segue:

- fino ad un massimo di 6 incarichi da 11 ore ciascuno per il sostegno allo studio degli studenti stranieri con scarsa conoscenza della lingua italiana;
- fino ad un massimo di 506 ore per coprire fino ad un massimo di 46 azioni da 11 ore ciascuno per il sostegno metodologico e disciplinare a tutti gli studenti da suddividere in due tipologie: area umanistica, area scientifica

Articolo 2 - Oggetto del bando

I docenti selezionati saranno coinvolti nelle seguenti attività per quanto riguarda il sostegno allo studio

- 1. Supporto organizzativo e metodologico durante le attività
- 2. Monitoraggio continuo delle attività degli studenti
- 3. Sostegno metodologico e disciplinare nello svolgimento delle attività di studio di gruppo o individuale

I docenti selezionati saranno coinvolti nelle seguenti attività per quanto riguarda il potenziamento delle competenze in italiano per gli studenti stranieri

- 1. Lezioni frontali e laboratori linguistici;
- 2. Attività di supporto personalizzato per gli studenti a rischio di dispersione scolastica;
- 3. Percorsi di apprendimento cooperativo e tutoraggio tra pari;
- 4. Integrazione delle attività con l'uso di piattaforme digitali per il potenziamento linguistico
- 5. Monitoraggio dei progressi linguistici degli studenti attraverso strumenti di valutazione adeguati.





Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. <u>80013400462</u>
Web: <u>www.benedettimajorana.it</u> ◆ mail: <u>luis007007@istruzione.it</u> ◆ p.e.c.: <u>luis007007@pec.istruzione.it</u>

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Tutte le azioni hanno una durata massima di 11 ore e sono svolte in presenza.

Il calendario sarà concordato tra formatore e studenti.

I corsi si attiveranno solo se riceveranno almeno tre iscrizioni tranne che per il sostegno individuale per il quale ne bastano due.

Il compenso è di 42,00 euro l'ora lordo stato

Articolo 3 - Destinatari dell'incarico

Possono partecipare al presente avviso tutte le persone fisiche interne ed esterne alle Istituzioni scolastiche che possiedono i requisiti previsti dalla normativa applicabile e dal presente avviso.

In base alla normativa settoriale ed al Regolamento incarichi della presente Istituzione scolastica sarà applicato il seguente ordine di precedenza: personale scolastico interno di questa Istituzione scolastica, personale scolastico di altre Istituzioni scolastiche, persone fisiche esterne.

Le persone fisiche appartenenti a quest'Istituzione scolastica possono svolgere l'attività solo al di fuori del proprio orario di servizio.

Le persone fisiche appartenenti ad altre Istituzioni scolastiche devono aver ricevuto l'autorizzazione da parte del proprio Dirigente prima di accettare l'incarico.

Le persone fisiche esterne che intendono partecipare devono presentare anche domanda per iscrizione all'elenco permanente istituito presso quest'Istituzione scolastica nella categoria "Formatore esperto"

Articolo 4 - Beneficiari

I destinatari delle presenti sono gli studenti iscritti all'Isiss della Piana di Lucca nell'anno scolastico in cui sono svolte le azioni .

Le azioni devono essere svolte in orario diverso dalla frequenza scolastica.

Articolo 5 - Oggetto dell'incarico

- 1. L'incarico di formatore esperto può essere attribuito per i seguenti ambiti:
 - a. Scientifico
 - b. Umanistico
 - c. Italiano per stranieri solo se in possesso dell'apposita abilitazione

E' possibile l'attribuzione di più incarichi per più azioni fino ad un massimo di 4 incarichi da 11 ore ciascuno tenendo conto degli incarichi già assegnati con precedenti selezioni.

Per la medesima azione sono ammessi più docenti che concorrono a coprire le 11 ore previste dall'azione, tranne che per il sostegno individuale per il quale si richiede un docente per ogni azione.





Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. <u>80013400462</u>
Web: <u>www.benedettimajorana.it</u> ◆ mail: <u>luis007007@istruzione.it</u> ◆ p.e.c.: <u>luis007007@pec.istruzione.it</u>

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

L'incarico di formatore esperto è finalizzato al raggiungimento degli obiettivi del progetto e della specifica azione del Pnrr. Detto incarico prevede lo svolgimento, in particolare, dei seguenti compiti che costituiscono elenco esplicativo non esaustivo:

- a. progettare e svolgere i percorsi di mentoring sulla base delle indicazioni contenute nelle normative ed istruzioni applicabili come meglio specificate nel bando;
- b. utilizzare l'apposita piattaforma in relazione al proprio ruolo, secondo quanto richiesto dalla stessa:
- c. fornire supporto organizzativo e metodologico durante le attività,
- d. fornire sostegno metodologico e disciplinare nello svolgimento delle attività di studio individuale o di gruppo;
- e. mettere in atto strategie adeguate alle competenze da acquisire;
- f. monitorare il processo di apprendimento, con forme di valutazione oggettiva, all'inizio, initinere e alla fine;
- g. valutare di tutte le attività inerenti il progetto;
- h. partecipare alle attività finalizzate alla pubblicizzazione del Piano Integrato promosse dalla scuola;
- i. se interno all'Isiss della Piana di Lucca mantenere il contatto con i Consigli di Classe di appartenenza dei beneficiari nonché sui tutor degli stessi ai sensi del decreto del MIM n. 63 del 5 aprile 2023 per monitorare la ricaduta dell'intervento sul processo di apprendimento curriculare;
- j. se esterno all'Isiss della Piana di Lucca rapportarsi con il/i coordinatore/i di classe coinvolto/i per mantenere il contatto con i Consigli di Classe di appartenenza dei corsisti nonché sui tutor degli stessi ai sensi del decreto del MIM n. 63 del 5 aprile 2023 per monitorare laricaduta dell'intervento sul processo di apprendimento curriculare
- k. documentare l'attività svolta con schede, slide, fotografie, report, etc;
- I. redigere relazione conclusiva sulle attività svolte nel proprio corso;
- m. concordare il calendario degli incontri con il Dirigente Scolastico, con il/i coordinatore/i delle classi coinvolte in modo da tener conto delle esigenze della scuola e della necessità di concludere tutte le attività entro i termini prescritti;
- n. relazionarsi con il Dsga e la Segreteria per programmare e realizzare gli acquisti e gli adempimenti amministrativi necessari.

Articolo 6 – Requisiti e titoli richiesti

- 1. Possono partecipare alla selezione i candidati (a seguire, anche "Partecipanti") che, alla data di scadenza del bando:
 - i. abbiano la cittadinanza italiana o di uno degli Stati membri dell'Unione europea;
 - ii. abbiano il godimento dei diritti civili e politici;
 - iii. non siano stati esclusi dall'elettorato politico attivo;
 - iv. possiedano l'idoneità fisica allo svolgimento delle funzioni cui la presente procedura di selezione si riferisce;







Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. 80013400462

Web: www.benedettimajorana.it ◆ mail: luis007007@istruzione.it ◆ p.e.c.: luis007007@pec.istruzione.it

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

- v. non abbiano riportato condanne penali e non siano destinatari di provvedimenti che riguardano l'applicazione di misure di prevenzione, di decisioni civili e di provvedimenti amministrativi iscritti nel casellario giudiziale;
- vi. non siano stati destituiti o dispensati dall'impiego presso una Pubblica Amministrazione;
- vii. non siano stati dichiarati decaduti o licenziati da un impiego statale;
- viii. non si trovino in situazione di incompatibilità, ovvero, nel caso in cui sussistano cause di incompatibilità, si impegnano a comunicarle espressamente, al fine di consentire l'adeguata valutazione delle medesime;
- ix. non si trovino in situazioni di conflitto di interessi, neanche potenziale, che possano interferire con l'esercizio dell'incarico;

Requisiti particolari per il Docente

azioni	REQUISITI DI PARTECIPAZIONE PER DOCENTI	
1 – sostegno metodologico allo studio individuale e di gruppo	 Laurea Magistrale/Diploma specifico nel settore di pertinenza (laurea vecchio ordinamento o Magistrale o specialistica; Esperienza documentata nell'insegnamento Avere competenze medio alte nella gestione di programmi informatici specifici e generali. 	
1 — sostegno individuale o di gruppo per studenti stranieri con scarsa conoscenza della lingua italiana	 Laurea Magistrale/Diploma specifico nel settoro di pertinenza (laurea vecchio ordinamento di Magistrale o specialistica; Esperienza documentata nell'insegnamento Avere competenze medio alte nella gestione di programmi informatici specifici e generali. Essere abilitati all'insegnamento dell'italiano stranieri 	

- 2. Tutti i requisiti per l'ammissione devono essere posseduti e comprovati alla data di scadenza del termine utile per la presentazione delle domande. L'accertamento della mancanza di uno solo dei requisiti prescritti per l'ammissione, sarà motivo di esclusione dalla selezione.
- 3. I Partecipanti alla selezione attestano il possesso dei sopraelencati requisiti di partecipazione mediante dichiarazione sostitutiva, ai sensi del D.P.R. 445/2000, contenuta nella domanda di partecipazione, che dovrà essere debitamente sottoscritta.
- 4. L'Istituzione scolastica si riserva di effettuare le verifiche circa il possesso dei requisiti di cui al presente articolo.

Articolo 7 – Modalità di redazione della graduatoria





Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. 80013400462

Web: www.benedettimajorana.it ◆ mail: luis007007@istruzione.it ◆ p.e.c.: luis007007@pec.istruzione.it

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Saranno valutati i titoli pertinenti al profilo richiesto tenendo conto di quanto auto dichiarato nel curriculum e nel modello di candidatura allegati nonché di quanto risulta dai dati presenti negli archivi di quest'Istituzione scolastica e/o disponibili su Sidi o altri applicativi messi a disposizione dalla Pubblica Amministrazione.













Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. 80013400462

Web: www.benedettimajorana.it ◆ mail: luis007007@istruzione.it ◆ p.e.c.: luis007007@pec.istruzione.it

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Ai fini della redazione della graduatoria finale si terrà conto dei seguenti titoli per i Docenti:

Titolo valutato	Punteggio
Voto di laurea	5 punto se inferiore a 100,
	10 punti se tra 100 e 105,
	15 punti se tra 105 e 109,
	25 punti se 110,
	30 punti se 110 e lode
Anni di servizio presso l'Isiss della Piana di Lucca	1 punto per ogni anno di servizio presso Isiss della
	Piana di Lucca fino ad un massimo di 20 punti.
Certificazioni informatiche	5 punti per ogni certificazione informatica fino ad
	un massimo di 10. Certificazione informatica deve
	essere riconosciuta da Accredia.
Corsi in metodologie didattiche innovative	5 punti per ogni corso certificato in metodologie
	didattiche innovative fino ad un massimo di 20
	punti.
Progetti educativi finalizzati alla prevenzione	5 punti fino ad un massimo di 20 per ogni progetto
dispersione scolastica	finalizzato alla prevenzione della dispersione
	scolastica a cui hanno partecipato

A parità di punteggio, sia per docenti e tutor, i criteri di precedenza applicati sono i seguenti:

- Maggiore anzianità di servizio presso Isiss della Piana di Lucca e, per le persone di altre Istituzioni scolastiche, presso scuole secondarie superiori;
- Minore età;
- Data di arrivo della domanda al protocollo dell'Ente

In caso di ulteriore parità, si estrae a sorte.

Articolo 8 – Durata dell'incarico

- 1. Ogni azione avrà la durata massima di 11 ore e dovrà essere svolta, salvo proroghe, entro il 15 settembre 2025 .
- 2. L'eventuale differimento del termine di conclusione dell'incarico previsto nel contratto è consentito, in via eccezionale, al solo fine di completare il progetto e per ritardi non imputabili al collaboratore, ferma restando la misura del compenso pattuito in sede di affidamento dell'incarico, nonché il rispetto delle tempistiche previste dalla normativa nazionale e comunitaria di riferimento.

Articolo 9 – Corrispettivo e modalità di remunerazione

 Il corrispettivo lordo è stabilito in € 42,00 per l'esperto per ciascuna ora, inteso quale importo lordo stato rapportato alle ore effettivamente prestate. Il corrispettivo comprende le attività di preparazione ed extra orario del corso che non possono essere retribuite.





Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. 80013400462

Web: www.benedettimajorana.it ◆ mail: luis007007@istruzione.it ◆ p.e.c.: luis007007@pec.istruzione.it

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

2. Il corrispettivo verrà erogato con accredito bancario, come specificato nella lettera di incarico.

Articolo 10 – Modalità e termini di presentazione delle candidature

- 1. Gli interessati dovranno far pervenire la propria candidatura, a pena di esclusione, **entro e non oltre le ore 12:00 del 19 febbraio 2025,** tramite uno dei seguenti modi:
 - a. a mezzo invio alla pec istituzionale <u>luis007007@pec.istruzione.it</u> da pec o da posta elettronica ordinaria (peo).
 - b. (solo per docenti interni) tramite l'area riservata del sito benedettimajorana.it
 In tal caso il link per è il seguente
 https://www.benedettimajorana.it/formbuilder/sondaggio.php?id=9749920390367065
 53162

Nel caso si invii da peo, farà fede la data e l'ora di ricezione da parte del sistema di protocollo dell'Isis della Piana di Lucca.

In caso di invio da pec farà fede la ricevuta di avvenuta consegna.

In caso di invio da area riservata fa fede la data di caricamento a sistema.

L'Isiss della Piana non si assume alcuna responsabilità dovuta a malfunzionamenti del sistema di posta.

- 2. Non si terrà conto delle domande pervenute oltre il termine di cui sopra.
- 3. La domanda di partecipazione, da predisporre sulla base dell'Allegato sub "A o tramite il form on line, che include altresì la Dichiarazione sostitutiva resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000, attestante il possesso dei requisiti previsti per la partecipazione alla presente selezione, nonché l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi, ai sensi dell'art. 53, comma 14, del d.lgs. n. 165/2001, deve essere corredata da:
 - i. il curriculum vitae del candidato attestante i titoli e le esperienze professionali richiesti ai fini della partecipazione alla presente procedura e/o valutabili e maturati nel settore oggetto del presente Avviso contenente una autodichiarazione di veridicità dei dati e delle informazioni contenute, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000.
- 4. Ciascun documento di cui al comma 3 dovrà essere debitamente datato e sottoscritto dal candidato, pena l'esclusione. Sono ammesse firma autografa corredata da documento o firma digitale.

 Nel caso di invio dall'area riservata non è necessaria la firma autografa perché vale la firma elettronica avanzata con proprie credenziali
- 5. La domanda di partecipazione dovrà essere altresì corredata dalla fotocopia del documento di identità in corso di validità se non firmato digitalmente tranne che per l'invio dall'area riservata del sito.
- 6. L'Istituzione scolastica potrà richiedere integrazioni rispetto alla documentazione presentata dai candidati.
- 7. L'Istituzione avrà, altresì, la facoltà di procedere a idonei controlli sulla veridicità del contenuto delle dichiarazioni sostitutive.
- 8. I dipendenti della Pubblica Amministrazione interessati alla selezione dovranno essere autorizzati a svolgere l'attività dall'amministrazione di appartenenza e la stipula dell'eventuale lettera di incarico e/o del contratto sarà subordinata al rilascio in forma scritta dell'autorizzazione medesima.
- 9. Nel caso di soggetti esterni alle Istituzioni scolastiche è necessario che presentino anche domanda di iscrizione nell'Albo degli esperti esterni dell'Isiss della Piana di Lucca per la categoria "Formatore esperto.





Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. <u>80013400462</u>
Web: <u>www.benedettimajorana.it</u> ◆ mail: <u>luis007007@istruzione.it</u> ◆ p.e.c.: <u>luis007007@pec.istruzione.it</u>

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Articolo 11 - Commissione di valutazione

- 1. La Commissione è composta da n. 3 membri in possesso di specifiche professionalità nelle materie oggetto dell'Avviso di selezione ed è nominata dal Dirigente scolastico dopo la scadenza del termine per la presentazione delle istanze di partecipazione.
- 2. Ad essa compete l'organizzazione dei lavori istruttori, la verifica dei requisiti di ammissibilità, la valutazione dei candidati e la formazione della graduatoria.
- 3. Nello svolgimento dei suoi compiti, la Commissione redige apposito verbale contenente i criteri di valutazione e i giudizi attribuiti a ciascun candidato.

Articolo 12 – Codice di comportamento dei dipendenti pubblici

1. I soggetti individuati secondo le modalità e la procedura sopradescritta, dovranno attenersi agli obblighi di condotta, per quanto compatibili, previsti dal Codice di comportamento dei dipendenti del Ministero dell'Istruzione, adottato con D.M. del 26 aprile 2022, n. 105.

Articolo 13 — Trattamento dei dati personali

1. L'Isiss della Piana di Lucca tratterà i dati personali acquisiti per la gestione della selezione, l'attribuzione degli incarichi e la gestione degli stessi nel rispetto del Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 e del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196 in qualità di Titolare. Maggiori dettagli sono disponibili nell'informativa specifica allegata alla presente.

Articolo 14 – Responsabile del procedimento

 Ai sensi della legge 7 agosto 1990, n. 241, il Responsabile del procedimento per la presente procedura è la Dott.ssa Silvia Galli, in qualità di DSGA e-mail istituzionale luis007007@istruzione.it numero di telefono 0583 299784

Articolo 15- Pubblicizzazione della procedura di selezione

1. Il presente Avviso è pubblicato sull'albo on line dell'Istituzione scolastica, rinvenibile al seguente link www.benedettimajorana.it, nonché sulla sezione Amministrazione Trasparente del sito istituzionale, sotto-sezione Bandi di concorso, al seguente link https://trasparenza-pa.net/?codcli=SG17805&node=23

Articolo 16 – Normativa di riferimento

1. Con riferimento agli incarichi conferiti si applicano le previsioni di cui al d.lgs. n. 165/2001 per le parti di competenza a seconda che si tratti di dipendenti pubblici o di esterni. Si applica altresì quanto previsto dal regolamento incarichi di quest'istituzione scolastica.





Istituto Tecnico Economico e Tecnologico Chimico "A. BENEDETTI" Liceo Scientifico e Liceo Linguistico "E. MAJORANA"



Sede: Via Roma, 121 - 55016 Porcari (LU) - Tel & Fax 0583.299784 - Cod.Fisc. <u>80013400462</u> **Web**: <u>www.benedettimajorana.it</u> ◆ **mail**: <u>luis007007@istruzione.it</u> ◆ **p.e.c.**: <u>luis007007@pec.istruzione.it</u>

Prisma: tutte le sfaccettature dell'apprendere" codice M4C1I1.4-2024-1322-P-46620 cup B24D21000610006

Articolo 17 – Norme di rinvio

1. Per quanto non espressamente previsto dal presente Avviso, si rinvia al d.lgs. n. 165/2001, al codice civile e alle altre norme vigenti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Stefano Stagi









